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Herren 2. Kreisklasse

SV 1910 Reichensachsen II : Eschweger TSV 1848 III 
Freitag, 25.11.2022, 20:30 Uhr

SV 1910 Reichensachsen II und Eschweger TSV 1848 III 
teilen sich die Punkte

Dieses Spiel hielt kaum jemanden auf den Plätzen: Mit 5:5 in den Spielen und mit 16:17 Sätzen
trennten sich die Spieler des Eschweger TSV 1848 III beim Auswärtsspiel in der Herren 2.
Kreisklasse am Freitagabend vom SV 1910 Reichensachsen II. Rund 125 Minuten dauerte das
Match, ehe Phil Guddait das Unentschieden im letzten Spiel dieses Mannschaftskampfes sicherte.
Eine starke Leistung zeigte Harald Drechsler, der in seinen Spielen an diesem Tag ungeschlagen
blieb.

Das Spiel lief wie folgt ab: Drechsler / Roth überzeugten im Match gegen Birx / Guddait, das ohne
Satzverlust siegreich gestaltet wurde und somit einen Punkt auf der Habenseite für die
Heimmannschaft bedeutete. Dienemann / Mayer konnten im Spiel gegen Hörl / Irrle einen Siegpunkt
für die Mannschaft beisteuern und gewannen mit 3:1 in den Sätzen. Das Match hätte also insgesamt
auch knapper ausgehen können. Bemerkenswert war hierbei der Verlauf des ersten Satzes, den
Dienemann / Mayer mit 11:0 gewannen. Nach den ersten Spielen gingen nun der Topspieler des
Heimteams und die Nummer 2 des Gästeteams bei einem Stand von 2:0 an den Tisch. Beim
folgenden 3:0-Sieg gegen Nils Irrle zeigte Harald Drechsler seinem Kontrahenten die Grenzen auf.
Die große Überlegenheit von Drechsler zeigte sich auch darin, dass Irrle im gesamten Spiel nur 7
Bälle für sich entscheiden konnte. Keine Chancen hatte indes Jürgen Roth bei der Niederlage in drei
Sätzen gegen seinen Kontrahenten Sebastian Hörl, obwohl das Spiel im Vorhinein als eher
ausgeglichene Partie eingeschätzt werden konnte. Anschließend war dann das untere Paarkreuz bei
einem Spielstand von 3:1 an der Reihe. Mit 11:5, 8:11, 11:5, 11:8 siegte dann Karl-Henner
Dienemann gegen Phil Guddait und gab dabei nur einen Satz her. Recht schnell besiegelt war die
Niederlage von Reiner Mayer beim letztendlich deutlichen 0:3 gegen Marc-Louis Birx. Das musste
man neidlos anerkennen. Es folgte das Spiel der nominell besten Spieler des SV 1910
Reichensachsen II und des Eschweger TSV 1848 III. Ausreichend spielerische Mittel hatte Harald
Drechsler wiederum letztlich an der Hand, um Sebastian Hörl zu distanzieren, somit stand am Ende
ein Erfolg in drei Sätzen zu Buche. Im Satzergebnis eindeutig verlief das Match von Jürgen Roth,
das er mit 0:3 und damit ohne Satzgewinn gegen Nils Irrle verlor. Recht schnell besiegelt war die
Niederlage von Karl-Henner Dienemann beim letztendlich klaren 0:3 gegen Marc-Louis Birx. Zu
guter Letzt ging es im finalen Einzel noch einmal um alles. Ein Spiel entschied über Niederlage oder
Punktgewinn. Der letzte Zwischenstand vor diesem Spiel zeigte folgendes Resultat: Heimteam 5
Punkte, Auswärtsteam 4 Punkte. Auch wenn zwischendurch Hoffnung aufflackerte, konnte Reiner
Mayer seinem Gegner Phil Guddait letztlich beim 4:11, 16:14, 8:11, 10:12 nicht gefährlich werden.
Ein Punkt für jedes Team war hiermit das finale Ergebnis.

Nach diesem Ergebnis weist der SV 1910 Reichensachsen II nun ein Punktekonto von 7:5 Punkten
auf, während der Eschweger TSV 1848 III vor dem nächsten Spiel, das am 28.11.2022 gegen den
TTC 1962 Albungen III ansteht, 7:3 Punkte zu verzeichnen hat. Die Mannschaft des SV 1910
Reichensachsen II bestreitet unterdessen das nächste Spiel am 09.12.2022 gegen den TSV 1869
Herleshausen II.

 Statistik:
 SV 1910 Reichensachsen II
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Doppel: Drechsler / Roth 1:0, Dienemann / Mayer 1:0 
Einzel: H. Drechsler 2:0, J. Roth 0:2, K. Dienemann 1:1, R. Mayer 0:2 

 Eschweger TSV 1848 III
Doppel: Birx / Guddait 0:1, Hörl / Irrle 0:1 
Einzel: S. Hörl 1:1, N. Irrle 1:1, M. Birx 2:0, P. Guddait 1:1


